



光荣在党50年 永葆初心跟党走

狮山老党员获颁纪念章,向新党员分享爱党爱国故事

珠江时报讯(记者/李福云 通讯员/黎伟新 摄影报道)6月24日,狮山镇举行“光荣在党50年”纪念章颁发暨新党员入党宣誓仪式,向15名老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。全镇符合条件的886名老党员,“七一”前都能获赠这枚金灿灿的纪念章。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”上午9时30分,在镇党委书记林健的带领下,15名老党员及15名新党员代表重温入党誓词。

随后,林健与狮山镇党委委员黄红燕、狮山镇党委委员李艳,分别为15名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,新党员代表为老党员们敬献鲜花,向坚守初心50多载的前辈们致敬。

五十年党龄,五十载光荣,浓缩在一枚沉甸甸的纪念章里,诠释了一段不平凡的岁月。颁发仪式后,还举行“光荣在党50年”老党员座谈会,邀请陈楠添、徐调开、李雄东、叶尧享、李储甜等五位老干部、老教师、老战士党员代表,结合他们的亲身经历



15名老党员代表获颁“光荣在党50年”纪念章。

讲述爱党爱国故事,传递向上向善精神力量。

具有53年党龄,连续在部队服役15年的陈楠添清晰记得,他在递交入党申请书时,只有一个信念,就是更好地履行保卫祖国的光荣义务,为保卫祖国奉献青春和力量。

“凭借这样的信念,我严格

要求自己处处做榜样和表率,因表现优异、建功立业,于1968年由战士破格提升为指挥排排长,连续三年被评为‘五好战士’……”陈楠添细数他过去获得的种种荣誉,这些荣誉的光芒,是照亮他今后更加戒骄戒躁,有一分光发一分热,继续为党努力工作的一盏“明灯”。

“我们要向老党员们学习,将个人理想追求融入党的事业当中,在平凡的工作中展示不平凡的风采,弘扬坚持到底、不辞辛苦的战斗,为共产主义事业奋斗终身。”狮山镇新党员代表何永坤说。

“老党员们用一生的精力和心血默默为党工作,为狮山的事业发展奋斗,狮山取得的每一项

成绩,都倾注了他们的智慧心血。”林健表示,“光荣在党50年”纪念章是老党员用半生奉献换来的荣誉,这份荣誉是广大党员在学习党史过程中的鲜活范例,为新时代的党员干部树立了学习榜样。

同心砥砺新时代,继往开来新征程。会上,林健要求,无论新老党员,都要有党员的担当、作为。希望老党员能确保组织入党一时,思想入党一生,一如既往地宣传狮山、推介狮山,讲述好狮山故事,传播好狮山声音,用亲身经历指导狮山广大年轻党员快速成长,为建设城市狮山、幸福狮山、美丽狮山作出积极贡献。

同时,林健希望青年党员要向“光荣在党50年”的老党员学习,崇尚英雄、争当英雄,让荣誉之光激发凝聚起全镇上下持续奋斗的磅礴力量,奋力开创狮山高质量发展新局面,努力打造湾区产业高地、广佛西部枢纽、佛山科创新城,主动扛起全区、全市高质量发展的大旗,展现狮山担当,作出狮山贡献。

南海区人民医院 狮山新院6月30日试运行

珠江时报讯(记者/方婷 通讯员/梁筠仪)6月22日,记者从南海区人民医院获悉,南海区人民医院新院区(狮山)将于6月30日试运行,首批搬迁的科室为健康管理中心、中医治未病科、精神心理科,佛平路院区其他科室照常开诊。

狮山新院区位于狮山镇桂丹路小塘路段5号。根据安排,6月25日至29日,佛平路院区的健康管理中心、精神心理科将暂停服务;6月30日,新院区的健康管理中心、中医治未病科、精神心理科将正式对外服务。之后,佛平路院区的健康管理中心、精神心理科不再保留服务,而中医治未病科将在佛平路院区和新院区同时开诊。佛平路院区其他科室照常开展所有业务,服务市民。

目前,新院区分为1号门诊楼、2号医技楼、3号住院楼、5号感染楼、6号特需医学中心、7号综合楼和8号职工食堂。试运行的科室位于7号综合楼二楼,市民到院后可根据指引到达。其他区域仍在进行内部装修,暂不对外开放。

在狮山新院区,需到健康管理中心体检的市民可关注“佛山市南海区人民医院”服务号,在“诊疗服务”的任务栏中选“健康体检”预约,或到现场开单体检。需到治未病科、精神心理科就诊市民可在服务号的“诊疗服务”的任务栏中选“预约挂号”,点选“狮山新院区”预约挂号就诊。

温馨提示

市民若想到狮山新院区就诊,可自驾车导航到“南海区人民医院(新院区)北门”,或者乘坐212公交(含短线)路线直达“南海新院区北门站”。

相关问题可打电话咨询,健康管理中心:0757-66821998(个检)、0757-66821997(团检);中医治未病科:0757-66821996;精神心理科:0757-66822033。

走访慰问老党员 不忘初心送温暖

本次慰问活动分别在17个社区进行,慰问老党员、困难党员代表共51人

珠江时报讯(记者/梁凤兴 摄影报道)声声问候暖人心,句句嘱托传深情。6月17日,在狮山镇党建工作办公室、罗村社会管理处党委的指导下,佛山市南海区罗村商会、佛山市南海区罗村青年企业家协会联合开展“不忘初心 薪火相传”——企业暖心行·走访慰问党员活动,感谢党员为党的事业和罗村的发展作出积极贡献,并向他们送上节日的问候和关怀。

当日上午,在狮山罗村下柏社区的一座民房里,罗村社会管理处党委委员、副主任蒋开展,罗村商会会长李耀荣、罗



慰问组为党员送上慰问品。

村青企会长黄泽潮等人,与老党员梁德财促膝交谈。蒋开展详细询问梁德财的身体状况和

家庭情况,与他一起回顾当年的参军经历。现年80岁的梁德财,曾是一名空军后勤,24

岁加入中国共产党,党龄已有56年。“多多保重身体,有困难多与社区沟通。”慰问组衷心感谢他为党的事业作出贡献,并为他送上慰问品及慰问金。梁德财接过慰问品后,对党和政府、商企的关心表示感谢。

在罗村状元社区俊雅名园内,慰问组慰问困难党员雷喜芹。年近古稀的雷喜芹,已有49年党龄。近年来,雷喜芹因疾病需长期服药,加上儿子在经济上面临困境,退休金成为了雷喜芹家庭的主要收入来源。面对慰问组的关切询问,雷喜芹不禁落泪。“党员要永葆党员本色,保持

乐观心态,努力战胜困难。”蒋开展一边倾听老党员的实际困难,一边叮嘱她保重身体,表示将通过多种政策渠道努力给予帮助和支持,鼓励雷喜芹要乐观积极面对生活。

本次活动由佛山市南海区罗村商会、佛山市南海区罗村青年企业家协会主办。佛山市南海区罗村青年企业家协会党支部书记、副会长罗福泉介绍,本次走访慰问党员活动分别在17个社区进行,慰问老党员、困难党员代表共51人。“希望广大党员都能感受到党和政府,还有社会大家庭的温暖。”罗福泉说。

“我为群众办实事”

——党员志愿服务活动策划书

罗村社会管理处全体党员:

为推动党史学习教育走深走实,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,一手抓防疫,一手抓中心工作,深入推进城乡融合发展,现倡议如下:

一、带头助力疫情防控

积极参与疫情防控,宣传落实防疫“三个一”措施;参与疫苗接种政策宣传、维持秩序等防控工作,主动提供贴心便民服务,真正把党史学习教育的成果转化为疫情防控和服务群众的强大动力。

二、带头助力人居环境整治

深入宣传人居环境整治政策,以身作则,积极为社区乡村振兴、人居环境、“四小园”建设等出谋划策,切实做好人居环境整治的宣传者、践行者、引领者,带领群众齐心协力,共同打造干净整洁的人居环境。

三、带头助力河涌整治

带头积极参与水环境综合治理和河涌整治政策宣传,积极参与河涌岸线整治,支持和配合开展截污管网工程,主动为河涌景观提升、黑臭治理等出谋划策,凝心聚力打赢水环境治理攻坚战,用实际行动践行“我为群众办实事”。

四、带头助力城市精细化管理

积极投身交通安全秩序维护,参与市政等公共基础设施维护等党员设岗定责活动和“随手拍,我为群众办实事”,共同助力城市精细化管理。

狮山镇罗村社会管理处党委
二〇二一年六月

各社区党员志愿服务站招募热线

- 罗湖社区 高小姐 81800552
- 状元社区 梁小姐 81805615
- 乐安社区 黄小姐 86418075
- 街边社区 黄小姐 86437980
- 联星社区 朱先生 86486626
- 联和社区 周小姐 81801626
- 沙坑社区 周先生 86437004
- 芦塘社区 白小姐 86445708
- 上柏社区 李小姐 86438988
- 下柏社区 黄先生 86436639
- 务庄社区 李小姐 86441273
- 朗沙社区 简小姐 86139277
- 罗村社区 杨先生 81802285
- 招大社区 李小姐 81030179
- 穆院社区 陈小姐 86690920
- 西站产业社区 郭小姐 86687820
- 塘头社区 管小姐 86691175
- 白沙桥社区 蔡先生 86698530

5G系统上线 2秒过检进站

C02

义工伉俪 同心战疫

C05

蝉声起 夏正浓

C06